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Δελτίο Τύπου 
Αθήνα,  4  Σεπτεμβρίου 2023 

 

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) συμμετέχει 
στην 

87η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΔΕΘ) 
 

 
 

 
Ενημερωτική εκδήλωση στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ,  

ανανέωση συνεργασίας με ΕΒΕΘ & μουσικό street event  
στον Πεζόδρομο Αγίας Σοφίας 

 

 

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) συμμετέχει διαχρονικά στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, 

το μεγαλύτερο και σημαντικότερο επιχειρηματικό, οικονομικό, κοινωνικό και πολιτικό γεγονός στη χώρα 

μας.  

Ο Οργανισμός συμβάλει ενεργά στην Έκθεση με πλάνο δράσεων, διαδοχικών συναντήσεων και 

παρεμβάσεων με παραγωγικούς και επιστημονικούς φορείς. Καθ’ όλη τη διάρκεια της Έκθεσης, (9-

17.09.2023),  στο stand Α05, του Pavilion 7, καταρτισμένο, επιστημονικό προσωπικό θα βρίσκεται στη 

διάθεση του ενδιαφερόμενου κοινού με στόχο την ενημέρωση και καθοδήγηση του σε θέματα που 

άπτονται  της Βιομηχανικής  Ιδιοκτησίας και της καινοτομίας.    
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Πρόγραμμα δράσεων ΟΒΙ στο πλαίσιο της 87ης ΔΕΘ 

 

Πέμπτη, 7.09.2023, 17:30-18:00, Ανανέωση Υπογραφής Συμφώνου Συνεργασίας με το Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ) στις εγκαταστάσεις του Επιμελητηρίου  

Πέμπτη, 7.09.2023, 18:00-21:00, Ενημερωτική Ημερίδα ΕΣΠΑ, με τίτλο «Ευρεσιτεχνίες: Πηγή καινοτομίας 

& επιχειρηματικότητας», στις εγκαταστάσεις του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ). Η αίθουσα εκδηλώσεων μας παραχωρήθηκε ευγενώς από το ΕΒΕΘ.   

Παρασκευή, 8.09.2022, 18:30-20:30, Μουσικό street event στον Πεζόδρομο Αγίας Σοφίας στο κέντρο της 
πόλης 

 

Ανανέωση Συμφώνου Συνεργασίας με ΕΒΕΘ 

Προκειμένου να μεγιστοποιηθούν οι δυνατότητες δικτύωσης και ανάπτυξης συνεργασιών στην 

Περιφέρεια, ο ΟΒΙ θα ανανεώσει τη συνεργασία του με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 

Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ) την Πέμπτη, 7 Σεπτεμβρίου, στις 17:30, στην αίθουσα εκδηλώσεών του. Από την 

έναρξη λειτουργίας του Περιφερειακού Γραφείου του ΟΒΙ στη συμπρωτεύουσα, υπάρχει ιδιαίτερη  

συνεργασία με το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, με πολλαπλά  οφέλη για τους 

εφευρέτες και τα μέλη-επιχειρηματίες των Επιμελητήριων. Για την αρωγή και στήριξη των μελών των 

Επιμελητηρίων δρομολογούνται εκπαιδεύσεις καθώς και διάφορες δράσεις ενημέρωσης, ενώ 

μεγιστοποιούνται οι δυνατότητες δικτύωσης και ανάπτυξης με συνεργασίες στην περιφέρεια προς όφελος 

της τοπικής κοινωνίας. 

Ενημερωτική Ημερίδα με τίτλο Ευρεσιτεχνίες: Πηγή καινοτομίας & επιχειρηματικότητας 
 
Ο ΟΒΙ καινοτομεί και έχει δημιουργήσει μια νέα υπηρεσία για τις νεοφυείς και μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις, προκειμένου να τις υποστηρίξει στην κατοχύρωση της ευρεσιτεχνίας τους. Για τον λόγο 
αυτό, εκπόνησε Αναφορές Ευρεσιτεχνίας (PLR) και την Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου, στις 18:00 στην αίθουσα 
εκδηλώσεών του ΕΒΕΘ, θα παρουσιαστούν δυο αναδυόμενοι κλάδοι:  

 ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΩΝ (INTERNET OF THINGS) 

 ΜΕΣΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
 
Στην εκδήλωση χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Κώστα Σκρέκας και ο Γενικός 

Διευθυντής του ΟΒΙ κ. Παναγιώτης Κανελλόπουλος. Την εκδήλωση του ΟΒΙ θα τιμήσει με την παρουσία 

της η Υφυπουργός Ανάπτυξης, κυρία Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου.  

Η Ημερίδα με τίτλο «Ευρεσιτεχνίες: Πηγή καινοτομίας & επιχειρηματικότητας», πραγματοποιείται στο 
πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης του ΕΣΠΑ  «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΝΕΟΦΥΩΝ ΚΑΙ 
ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΑΣ».  
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Η Πράξη έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία 2014-2020» βάσει της απόφασης ένταξης του Ειδικού Γραμματέα Διαχείρισης Προγραμμάτων 
ΕΤΠΑ και ΤΑ. Συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από 
εθνικούς πόρους μέσω του ΠΔΕ (Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων).  
 

Το πρόγραμμα της ημερίδας είναι όπως ακολουθεί: 

********** 

17:30 - Εγγραφές 

18:00 -  Χαιρετισμοί 

>Κωνσταντίνος Θ. Σκρέκας, Υπουργός Ανάπτυξης  

>Παναγιώτης Κανελλόπουλος, Γενικός Διευθυντής ΟΒΙ  

ΟΜΙΛΗΤΕΣ  

18:20 Ο ΟΒΙ και οι υπηρεσίες του 

>Δρ. Γιώργος Ασημόπουλος, Υπεύθυνος Περιφερειακού Γραφείου ΟΒΙ Θεσσαλονίκης 

18.40 Οργάνωση Υπηρεσίας του ΟΒΙ για την ενίσχυση νεοφυών και μικρομεσαίων επιχειρήσεων με την 

χρηματοδότηση του ΕΠΑνΕΚ 

>Ελένη Μίσκου, Διευθύντρια Γραμματείας Διοίκησης, Υπεύθυνη Πράξης 

19:00 Διπλώματα ευρεσιτεχνίας : Χορήγηση – Προστασία - Αξιοποίηση 

>Δρ. Γιώργος Ασημόπουλος, Υπεύθυνος Περιφερειακού Γραφείου ΟΒΙ Θεσσαλονίκης 

19:20 - Coffee Break 

19:35 Αναφορές Ευρεσιτεχνίας  

Διαδίκτυο των Πραγμάτων (IoT)  
Μέσα Αποθήκευσης Ηλεκτρικής Ενέργειας Οχημάτων 

>Θοδωρής Σαμπατακάκης, Εμπειρογνώμονας Ομάδας Έργου, DBC Diadikasia 

19:55 – Διαδίκτυο των Πραγμάτων (IoT) 

>Χρυσόστομος Στύλιος, Μηχανικός και Μηχανικός Η/Υ, Καθηγητής, Τμήμα Πληροφορικής & 

Τηλεπικοινωνιών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

>Κωστής Καγγελίδης, Πρόεδρος του ΣΕΠΒΕ (Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος) 

CEO, Gnomon Informatics S.A 
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20:15  - Μέσα Αποθήκευσης Ηλεκτρικής Ενέργειας Οχημάτων 

>Άγις Παπαδόπουλος, Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του ΑΠΘ.  

>Δημήτριος-Ορφέας Μακρής: Υποψήφιος διδάκτορας Μηχανολόγος Μηχανικός, συστήματα 

αποθήκευσης θερμικής ενέργειας. 

20:40 Προστασία Ιδιοκτησίας και Τεχνολογίας 

Η αναγκαιότητα της προστασίας της διανοητικής ιδιοκτησίας σε συνάρτηση με τη μεταφορά τεχνολογίας 

από το εργαστήριο στην αγορά. 

>Αντώνης Σαπουντζής, Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογία Υλικών του Πανεπιστημίου Κρήτης, Στέλεχος του 

ΙΤΕ Κρήτης (μέσω Zoom Meeting) 

 ********** 

 
Street Events του ΟΒΙ στο πλαίσιο του Προγράμματος Authenticities  

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) σε συνεργασία με τον Δήμο Θεσσαλονίκης διοργανώνουν 
μουσικό street event στον Πεζόδρομο της Αγίας Σοφίας, την Παρασκευή 8 Σεπτεμβρίου, στις 18:30-
20:30, στο πλαίσιο του Προγράμματος Authenticities: «Θεσσαλονίκη, Πόλη Αυθεντική».  

Η Θεσσαλονίκη «Πόλη Αυθεντική» συνεχίζει και προβάλλει το μήνυμα «Το αυθεντικό είναι αιώνιο» και 
ενισχύει την προσπάθεια πάταξης των αρνητικών επιπτώσεων της παραποίησης/απομίμησης στα 
εμπορεύματα και τις υπηρεσίες, με κύριο στόχο την εγρήγορση, την ευαισθητοποίηση και την εκπαίδευση 
των δημοτών και επισκεπτών της πόλης. Μόνιμοι κάτοικοι και επισκέπτες θα διασκεδάσουν ακούγοντας 
live μουσική από την παραγωγό Λίνα Αντωνιάδου (105,5 FM), ενώ στο ειδικά διαμορφωμένο stand 
προβολής του Authenticity Θεσσαλονίκη, θα ενημερώνονται σχετικά με την αγορά αποκλειστικά 
αυθεντικών προϊόντων και θα παραλαμβάνουν αναμνηστικά δωράκια, σε έναν από τους πιο εμπορικούς 
δρόμους της συμπρωτεύουσας. 

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας συνεχίζει τη συνεργασία του με φορείς της πόλης  με σκοπό την 
ευαισθητοποίηση των δημοτών και επισκεπτών της πόλης σε θέματα που αφορούν στην καταπολέμηση 
του παραεμπορίου, την καλλιέργεια κουλτούρας αγοράς αποκλειστικά αυθεντικών προϊόντων, τη στήριξη 
της τοπικής επιχειρηματικότητας καθώς και  τη συμβολή όλων στην προστασία της Διανοητικής 
Ιδιοκτησίας.  

Ψηφιακή εφαρμογή Authenticity Thess 

Επισκεφθείτε ψηφιακά την εφαρμογή Authenticity Thess (προσφέρεται δωρεάν για να την κατεβάσετε στο κινητό 

σας, iOS & Android), και καταγγείλετε περιστατικά παραγωγής, εμπορίας και διακίνησης παραποιημένων αγαθών 

μόνο στη Θεσσαλονίκη και την ευρύτερη περιοχή. Στον σύνδεσμο: 

https://play.google.com/store/apps/details?id=gr.com.mycompany.authenticitythessaloniki&hl=en_NZ&gl=US 
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